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Popovača, studeni  2022. godine

Obrazloženje uz 2. Rebalans financijskog plana za 2022. godinu

Prihodi

Predlažemo izmjene u planu prihoda kako slijedi:

- 634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika  – povećati   stavku plana za 100.000 kn jer očekujemo priliv do kraja proračunske godine od HZZO za isplatu COVID dodatka za zaposlenike koji pružaju zdravstvenu skrb pacijentima oboljelima od bolesti COVID – 19.
- 636 Kapitalna pomoć proračunskom korisniku od proračuna koji im nije nadležan  – smanjiti stavku u iznosu od 861.404 kn za očekivanu  sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te isplatu  prekovremenog rada temeljem potpisanih sporazuma sa bivšim zaposlenicima  jer se isplata, Odlukom Vlade RH, isplaćuje preko Sisačko-moslavačke županije kao našeg osnivača.

- 663 Prihodi od donacija – smanjiti stavku plana za 300.000 kn  kuna iz razloga manje  ostvarenih prihoda od primljenih   donacija za lijekove. 

-  671 Prihodi iz proračuna za financiranje redovite djelatnosti korisnika proračuna – povećati stavku plana u iznosu od 761.404 kn za očekivanu sanaciju dugovanja za lijekove i potrošni medicinski materijal te prekovremeni rad po sporazumima sa djelatnicima jer se isplata Odlukom vlade RH isplaćuje preko Sisačko-moslavačke županije kao našeg osnivača.

Ukupni prihodi smanjuju  se za  300.000 kn  i novi plan prihoda sada iznosi: 162.261.591 kn.

Rashodi

Predlažemo izmjene u planu rashoda kako slijedi:

-311 Rashodi za bruto plaće – povećati  stavku plana za 910.000 kn   jer je odlukom Vlade RH povećana osnovica za izračun plaće za 6% od 1. listopada 2022. godine te  prekovremenog rada za planirane isplate po potpisanim sporazumima s bivšim radnicima prema Odluci Vlade RH. 
-312 Ostali rashodi za zaposlene – povećati    stavku plana za 170.000 kn zbog povećanog iznosa naknade za dar djeci sa 600,00 kn na 753,45 kn te božićnice sa 1.500,00 kn na 1.750,00 kn na osnovi Temeljnog kolektivnog ugovora za javne službenike i namještenike (NN 56/22) i 1. Dodatka Temeljnog kolektivnog ugovora ( NN 127/22).  

- 313 Doprinosi za plaću – povećati stavku za 15.000 kn za doprinose koje ćemo platiti po sporazumima za prekovremeni rad sa bivšim zaposlenicima i to doprinos za ozljede na radu i doprinos za zapošljavanje koji se sada više ne plaćaju, ali kako se  radi se o isplatama iz ranijih razdoblja iste  morati platiti. 

- 321 Rashodi za naknade troškova zaposlenima – smanjiti stavku plana u iznosu od 50.000 kn na stavci naknade zaposlenici za službena putovanja jer se isti neće izvršiti do kraja proračunske godine.
  - 322 Rashodi za materijal i energiju – smanjiti   stavku plana za 2.800.000 kn iz razloga što se neće utrošiti planirana sredstva za lijekove, potrošni medicinski materijal, a i rashodi za energiju će biti manji zbog   mjera koje je donijela Vlada RH na ublažavanju rasta cijena energenata ( Uredba o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije NN 104/22 te Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije NN106/22).
- 323 Rashodi za usluge – povećati  stavku plana za 470.000 kn zbog većih rashoda za ugovore o djelu jer je povećan broj liječnika koji dolaze u dopunskom radu na rad u naše ugovorene ambulante, usluga vezanih uz zaštitu na radu i zaštitu od požara i sl.  

- 329 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – povećati stavku plana za 210.000 kn za veće rashode za troškove sudskih postupaka jer ne možemo točno planirati kada će  sudski spor završiti.
- 342 – Kamate za primljene kredite i zajmove – smanjiti stavku za 9.000 kn jer je završena otplata po operativnom leasingu. 

- 343 - Ostali financijski rashodi – povećati stavku plana 400.000 kn za planirane obračune zateznih kamata koje dobavljači obračunavaju na zakašnjela plaćanja. 

- 372 – Ostale naknade iz proračuna – predlažemo povećati stavku za 61.291 kn za plaćanje školarina za dodatne edukacije  zaposlenika. 

- 422 Postrojenja i oprema  - povećati stavku plana 245.295 kn za izvršene potrebne nabave opreme,  a što nije bilo poznato u vrijeme izrade plana.
- 423  Prijevozna sredstva – povećati stavku plana za 55.000 kn za potrebe nabave vozila. 

- 454 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu – povećati stavku plana u iznosu od 77.414 kn za  izvršene potrebne nadogradnje IBIS programa za potrebe prelaska na službenu valutu euro te nadogradnje programa za uredsko poslovanje vezano za novu Uredbu o uredskom poslovanju.
Ukupni rashodi smanjuju  se za 300.000 kn i novi plan rashoda sada iznosi: 162.261.591 kn. 

Razlika između planiranih prihoda i rashoda u iznosu 27.000.000 kn planirana je za smanjenje kumulativnog manjka prihoda nad rashodima iz prethodnih godina. 
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