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Popovača, ožujak 2024. godine







ČLANOVIMA UPRAVNOG VIJEĆA

Poštovani,

Izgled, sadržaj, način donošenja i objave  Izvještaja o godišnjem izvršenju proračuna i financijskog plana propisani su člancima 30. – 51. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23).
Izvještaj o izvršenju financijskog plana mora usvojiti upravljačko tijelo proračunskog korisnika.
Sukladno naputku Sisačko moslavačke županije isto je potrebno dostaviti upravljačkom tijelu na usvajanje do  14. ožujka 2024. godine. 
U nastavku vam dostavljam Izvješće o izvršenju financijskog plana za razdoblje  01.01.-31.12.2023. godine  s obrazloženjem.

S poštovanjem,











Ravnateljica:










Prim. Marina Kovač, dr. med.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023.GODINU
1.Sadržaj godišnjeg  izvještaja o izvršenju proračuna/financijskog plana: 
1.1. Opći dio 

Opći dio godišnjeg izvještaja sadrži:
· sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja
· Račun prihoda i rashoda
· Račun financiranja

1.2. Posebni dio

Posebni dio izvještaja o izvršenju financijskog plana iskazuje se u izvještajima:

· Izvještaj po organizacijskoj klasifikaciji
· Izvještaj o programskoj klasifikaciji
1.3. Obrazloženje

Obrazloženje u godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna sastoji se od obrazloženja općeg dijela i obrazloženja posebnog dijela.

Obrazloženje općeg dijela izvještaja sadrži:

· Obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitka i izdataka

· Prikaz manjka odnosno viška proračuna
1.4. Posebni izvještaj

OBRAZLOŽENJE 
Ukupni prihodi planirani su u iznosu 25.878.421,00 eura. Ostvareni su u iznosu 19.473.201,75 eura ili je ostvareno 75,25 % planiranih. Prihodi poslovanja veći su  za 3.385.005,94 eura, odnosno 21,02 % u odnosu na ostvarene prihode u istom razdoblju prethodne godine, ali su manji u odnosu na planirane prihode jer je izostao prihod iz proračuna za pokrivanje manjka prihoda iz ranijih godina. 

Ukupni rashodi planirani su u iznosu 22.073.656,00 eura. Izvršeni su u iznosu 20.920.796,21 eura ili je izvršeno 94,78 % planiranih rashoda. Rashodi su veći u odnosu na rashode u istom razdoblju protekle godine za 3.700.561,58 eura ili 21,49 % iz razloga što su povećani rashodi za zaposlene zbog rasta osnovice za izračun plaće, isplate privremenog dodatka temeljem odluka Vlade RH, naknada plaća zaposlenicima po Temeljnom kolektivnom ugovoru.  Materijalni rashodi rasli su zbog rasta cijena živežnih namirnica, energije i svih drugih materijala i usluga u odnosu na prethodnu godinu. 

Izvor prihoda 52 – Ostale pomoći            

Šifra 6341 – Pomoći  od izvanproračunskog korisnika odnosi na prihode za isplatu posebne nagrade, temeljem Odluke o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima oboljelima od bolesti COVID-19 (NN 136/20) te isplatu privremenog dodatka od lipnja 2023. godine. Prihodi su planirani u ukupnom iznosu od 700.000,00 eura. Dobivena sredstva za isplatu privremenog dodatka temeljem Odluke Vlade RH sukladno Okružnici o sastavljanju financijskih izvješća  evidentirali smo na prihode od HZZO što nije bilo poznato u 2023.godini , već u  siječnju 2024. u vrijeme izrade izvješća o poslovanju  kad je objavljena okružnica Ministarstva financija koja je odredila takav način evidentiranja. 

Šifra 6361 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan veći je u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 41.216,95 eura ili 5,21 %, a odnosi se na prihode temeljem Odluke o isplati namjenske pomoći zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Republika Hrvatska i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj  87/23)  za pokriće dospjelih obveza prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala u iznosu 639.929,00 eura, za isplatu pravomoćnih presuda za razliku plaće 6 % u iznosu od  90.866,26 eura, za prekovremeni rad u iznosu  62.479,87 eura, za nabavu sitnog inventara za potrebe opremanja palijativnog odjela u iznosu 30.387,50 eura od Ministarstva zdravstva te prihod od Ministarstva regionalnog razvoja i europskih fondova za nabavu antidekubitalnih madraca iz programa međugranične suradnje u iznosu od 9.000,00 eura. Na ovoj stavci plana planirana su i sredstva za pokriće manjka prihoda iz ranijih razdoblja, ali ta sredstva nisu dobivena.
Šifra 6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan ostvaren je u iznosu od 270.660,00 eura, a odnosi se na pomoć Ministarstva zdravstva u nabavi opreme za opremanje palijativnog odjela. U prethodnoj godini nismo imali takvu vrstu prihoda. 

Šifra 6381 – Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava – odnose se na sredstva Zavoda za zapošljavanje za mjeru financiranja plaća pripravnika iz sredstava EU. Prethodne godine takvog prihoda nije bilo.  U promatranoj godini ostvaren je prihod od  63.313,93 eura za 7 pripravnika i ostvaren je sukladno planu.

Izvor prihoda 43 - Prihodi za posebne namjene

Šifra 6526 – Ostali nespomenuti prihodi - ostvareni za 134.353,80 eura  ili 6,05 % više u odnosu na prethodno promatrano razdoblje, a odnose se na ostvarene veće prihode od Ministarstva zdravstva za liječenje i smještaj neubrojivih osoba, prihoda od Ministarstva branitelja za preventivne programe, povrata troškova dežurstava liječnika na specijalizaciji, dopunskog osiguranja, prihoda po Sporazumu o financiranje zajedničke službe unutarnje revizije za zdravstvene ustanove na području Sisačko-moslavačke županije i drugih prihoda po posebnim propisima. Prihodi su ostvareni  sukladno planu.
Šifra 6731 – Prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza – ostvareni  su za 2.997.286,75 eura ili 24,74 % veći u odnosu na isto razdoblje protekle godine. Tijekom promatranog razdoblja maksimalni mjesečni iznos sredstava za provođenje bolničke i specijalističko konzilijarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja bio je utvrđen: za razdoblje siječanj – ožujak u iznosu od 1.272.093,46 eura, za razdoblje travanj-svibanj u iznosu od 1.297.535,33 eura, za razdoblje lipanj-listopad u iznosu od 1.392.764,91 eura te za razdoblje studeni – prosinac u iznosu od 1.462.403,16 eura.   Tu su evidentirani i  prihodi za   isplatu privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama (NN 65/2023) koji se primjenjuje od lipnja 2023. godine. Prihod je izvršen manje od planiranog jer ugovor nije u potpunosti izvršen.

Izvor prihoda 31 – Vlastiti prihodi

Šifra 6414 Prihodi od zateznih kamata  i šifra 6419 – Ostali prihodi od financijske imovine – ostvareni su protekle godine u iznosu od  11.713,45 eura, a odnose se na prihode od otkupa dionica temeljem odluke Središnjeg klirinškog društva  dok u promatranom razdoblju takvih prihoda nije bilo niti su planirani.
Šifra 6615  Prihodi od  pruženih usluga - ostvareni za 23.470,87 ili 18,62 % eura veći    u odnosu na isto razdoblje prethodne godine  za  prihode ostvarene na tržištu (najamnine za poslovni prostor, usluge vještačenja za sudove, izvršene usluge mrtvozorničke obdukcije, laboratorijskih i drugih zdravstvenih usluga ). Ostvareni prihodi su manji od planiranih jer nije bilo realizacije prihoda od BAT testiranja zbog smirivanja epidemije bolesti COVID 19.  
Šifra 6831 – Ostali prihodi –  odnose se na razne nespomenute prihode koji se ostvare u poslovanju, a po svojoj prirodi ne pripadaju u nijednu prethodno navedenih prihoda   (npr. otpis dugovanja i sl.).  

Izvor prihoda 61 - Donacije

Šifra 6631 – Tekuće donacije – ostvarene za 28.784,33 eura  ili 20,50 % manje od istog razdoblja prošle godine i manje su ostvareni od planiranog iznosa jer nije bilo donacija materijala za covid zbog smirivanja epidemije te donacija lijekova.  

Šifra 6632 – Kapitalne donacije – ostvarene u ukupnom iznosu od 6.107,55 eura. U promatranom razdoblju iz donacije primljeno: perilica i  sušilica rublja te donacija HEP –a u iznosu od 3.000,00 eura za nabavu holtera. Po primljenim donacijama tijekom godine rebalansiran je iznos prihoda pa je isti ostvaren u planiranom iznosu.
Izvor prihoda 11 – Opći prihodi i primici
Šifra 6711 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – ostvareni u manjem iznosu od protekle godine u iznosu od 12.413,70 eura ili 3,79 % iz razloga što nije bilo potrebe  za financiranjem  rada Izolacijske jedinice osnovane Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije, KLASA: 833-03/21-02/01. URBROJ: 2176/01-08-21-71 od 16. veljače 2021.godine  kao posebne sigurnosne  mjere za zaštitu pučanstva od zarazne bolesti COVID-19 zbog smirivanja epidemije bolesti COVID-19.

Šifra 6712 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – u promatranom razdoblju  ostvareni su u iznosu 214.714,00 eura sukladno Planu prioriteta decentraliziranih sredstava.  Iz prihoda su financirani uređaj za dezinfekciju zraka   za potrebe Izolacijske jedinice, kreveti s motorom za potrebe Odjela za psihosomatsko liječenje, projekt energetske učinkovitosti za potrebe 5 odjela forenzičke psihijatrije za potrebe natječaja za energetsku obnovu zgrada, izvedbeni projekt vatrodojave zbog veće sigurnosti svih pacijenata i zaposlenika, elektrotehnički projekt opće i sigurnosne unutarnje LED rasvjete za sve bolničke odjele kako bismo se mogli javiti na buduće natječaje za energetsku učinkovitost rasvjete, te   rekonstrukcija strojeva za pranje, sušenje i glačanje rublja u Praonici rublja kako bi im se produžio vijek upotrebe.

Izvor prihoda 71 - Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Šifra 7211 – Prihodi od prodaje građevinskih objekata – ostvareni su u iznosu od 930,33 eura i manji su od ostvarenih prihoda u istom razdoblju prošle godine. Odnose se na prihode od prodaje stanova sa stanarskim pravom. U otkupu je još jedan stan.  

Šifra 7231 – Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava – u promatranom razdoblju nije bilo prodaje rashodovanih vozila.

RASHODI 

Rashodi se financiraju iz: 
Izvor prihoda 11- Opći prihodi i primici, 
Iz općih prihoda i primitaka financiraju se rashodi za izvršenje programa i aktivnosti i to: 

Rashodi za zaposlene koji rade u Programu psiho i socioterapije branitelja i članova njihovih obitelji.

Materijalni rashodi  (sredstva za pranje, živežne namirnice) za potrebe pranja rublja i priprema obroka za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe  iz Petrinje u privremenom smještaju u Ravniku, rada Izolacijske jedinice ta usluge tekućeg održavanja, računalnih usluga i nabave dugotrajne imovine sukladno Planu Prioriteta DEC za 2023. godinu. 
Izvor prihoda 31 – Vlastiti prihodi

Iz vlastitih prihoda financiraju se rashodi koji nastaju pri pružanju usluga (npr. živežne namirnice za topli obrok, energija za najamnine i sl), te nabavu dugotrajne imovine.

Izvora prihoda 43 Prihodi za posebne namjene

Iz prihoda za posebne namjene financiraju se rashodi za aktivnost redovite djelatnosti. To su rashodi za zaposlene, naknade troškova zaposlenicima, materijalni rashodi, usluge te potrebna nabava dugotrajne imovine kako bi se osigurao nesmetani rad u bolnici. 

Izvora prihoda 52 – ostale pomoći 

Iz pomoći financiraju se rashodi za lijekove i potrošni medicinski materijal za koje su nam sredstva doznačena iz HZZO. 

Izvora prihoda 61 – Donacije

Iz izvora prihoda  - donacije evidentiramo primljene donacije lijekova i drugih materijala te opreme koja se donira u promatranom razdoblju. 

Izvora prihoda 71-Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 

Koristimo za financiranje nabave dugotrajne imovine. 

OBRAZLOŽENJE PRENESENOG MANJKA 
Na dan 31.12.2022. godine u poslovnim knjigama na poziciji 922 Bolnica iskazuje manjak prihoda u iznosu od 11.057.725,31 eura. S obzirom da kumulirani manjak Bolnice  čini značajni dio ukupnog financijskog plana, planirano je sukcesivno pokriće manjka prihoda kroz razdoblje 2023.-2025. godine. Planirani izvor prihoda za pokriće manjka je Prihod od pomoći. Tijekom promatranog razdoblja nije bilo pokrića prenesenog manjka.
Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana 
	Naziv programa:


	Program redovne djelatnosti - zdravstvena zaštita bolesnika  oboljelih od akutnih i kroničnih duševnih bolesti. 


	Cilj programa:
	Stacionarna i specijalističko konzilijarna zdravstvena zaštita s dnevnom bolnicom. Bolnica u okviru svojih mogućnosti, odnosno raspoloživim sredstvima prema financijskom planu, svojim programom zdravstvene zaštite osoba s duševnim  smetnjama osigurava svu potrebnu zdravstvenu zaštitu od dijagnostičke obrade do liječenja i njege te rehabilitacije, odnosno uključenja u obiteljsku, radnu i društvenu sredinu. Osnovni cilj Bolnice koji svojim programom želi postići je omogućiti efikasno, pravodobno i kvalitetno liječenje svojih pacijenata pazeći pritom na što racionalnije korištenje financijskih sredstava i opreme s kojom raspolaže.



	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U promatranom razdoblju u stacionaru  je liječeno 3.155 pacijenata,  prosječno je bilo popunjeno 509 kreveta ili 89 % kapaciteta. U dnevnoj bolnici liječeno je 406 pacijenata.  U polikliničkoj konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti obrađeno   je 73.499 pacijenta pri čemu je izvršeno 205.390 usluga ili prosječno 2,79 usluga po pacijentu. 


	Opis programa:
	Pružanje usluga specijalističko konzilijarne i bolničke zdravstvene zaštite uz stalno  na  podizanje kvalitete rada kroz uvođenje novih terapijskih i dijagnostičkih postupaka i stručno usavršavanje djelatnika, te osuvremenjivanje prostora i opreme. 


	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Ciljevi u 2023. godini bili su :  liječenje  2700 pacijenata za koje je se može izvršiti 182500 bolničkih dana. Dnevna prosječna  popunjenost  500 kreveta.  U dnevnoj bolnici liječiti  360 pacijenata.   U polikliničkoj konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti obraditi  65000 pacijenta pri čemu je potrebno izvršiti  180000 usluga. 
U promatranom razdoblju u stacionaru  je liječeno 3.155 pacijenata,  prosječno je bilo popunjeno 509 kreveta ili 89 % kapaciteta. U dnevnoj bolnici liječeno je 406 pacijenata.  U polikliničkoj konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti obrađeno   je 73.499 pacijenta pri čemu je izvršeno 205.380 usluga ili prosječno 2,79 usluga po pacijentu.


	Naziv programa:


	Program javnih potreba u zdravstvu

Program psiho i socioterapije branitelja oboljelih od PTSP-a i članova obitelji 

	Cilj programa:
	Povećanje zdravstvenog standarda na području Sisačko-moslavačke županije za branitelje i članove njihovih obitelji kroz farmakoterapijski, psihoterapijski i socioterapijski pristup.


	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U promatranom razdoblju u program je uključeno 628 branitelja  i članova njihovih obitelji  kroz prvi i kontrolni psihijatrijski pregled, individualnu, grupnu i obiteljsku psihoterapiju te rehabilitacija i resocijalizacija kroz različite oblike radno okupacionih aktivnosti. Evidentirano je 5133 dolaska u ambulantu. 



	Opis programa:
	Zbog dostupnije i kvalitetnije zaštite psihičkog zdravlja branitelja i članova njihovih obitelji organizirana je rehabilitacija i resocijalizacija kroz različite oblike radno okupacionih aktivnosti u koje su  uključeni branitelji kao i članovi njihovih obitelji. Sisačko moslavačka županija financirala je program u iznosu 26.545,00 eura. 

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Zaštita psihičkog zdravlja branitelja i članova njihovih obitelji. 


	Naziv programa:


	Minimalni financijski standard - zdravstvo

	Cilj programa:
	Financiranje održavanja  i ulaganje u objekte zdravstvenih ustanova

	Pokazatelj uspješnosti programa:
	Nema zastoja u radu zbog kvarova na opremi. Izvršena planirana ulaganja. Sve aktivnosti sukladno planu prioriteta su provedeni i planirana sredstva realizirana.  


	Opis programa:
	Financiranje  tekućeg  i investicijskog održavanja opreme u praonici, plinskim kotlovnicama i sustavima za hlađenje i klimatizaciju te računalne usluge na bolničkom informatičkom sustavu kako bi se osigura nesmetani rad cjelokupnog sustava.  Nabava  uređaja za  dezinfekciju zraka, nabava medicinskih kreveta, dodatna ulaganja na opremi za pranje, sušenje i glačanje rublja u praonici. Izrada projektne dokumentacije za potrebe javljanja na natječaje koji će biti raspisani u narednom razdoblju vezano za energetsku učinkovitost, LED rasvjetu te potrebnu vatrodojavu.  Tijekom promatranog razdoblja  izvršene su sve nabave robe i usluga sukladno planu prioriteta u iznosu 343.579,30 eura. 

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Održavanje opreme treba nam osigurati redoviti rad strojeva za pranje, sušenje i glačanje rublja u bolničkoj praonici rublja, održavanja pumpi i plamenika u pet plinskih kotlovnica trebaju  osiguravati grijanje i toplu sanitarnu vodu za 16 stacionarnih odjela, poliklinike, dnevne bolnice i druge prateće službe te održavanje klima uređaja i sustava za hlađenje.  Ulaganja u nematerijalnu proizvedenu imovinu – projekte koji će nam osigurati veću  energetsku učinkovitost. 



	Naziv programa:


	Rad izolacijske jedinice za potrebe SMŽ Osnovana Odlukom Stožera civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije , KLASA: 833-03/21-02/01, URBROJ: 2176/01-0/8-21-71 od 16. veljače 2021.godine  


	Cilj programa:
	Posebna sigurnosna mjera za zaštitu pučanstva  od zarazne bolesti COVID-19.

	Pokazatelj uspješnosti programa:
	Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti.

	Opis programa:
	Izolacijska jedinica nalazi se u objektu Sportske dvorane naše bolnice.   Financira se iz izvora prihoda 1.1. Opći prihodi i primici. Planirani iznos u 2023. godini iznosio je 32.600,00 eura. Izvršen je u iznosu 29.704,66 eura sukladno iskazanim potrebama.

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Tijekom 2023. godine u izolaciji je bilo 117  građana SMŽ sukladno odluci Stožera civilne zaštite.


	Naziv programa:


	Program redovna djelatnost-potres  



	Cilj programa:
	Sufinanciranje usluge pranja rublja i pripreme obroka za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe iz Petrinje na privremenom smještaju u našoj bolnici na lokaciji Ravnik



	Pokazatelj uspješnosti programa:
	U 2023. godini isporučeno je 26.536 dnevnih obroka te je oprano 26.515 kilograma rublja za potrebe Doma.  Program je financiran u ukupnom iznosu od 129.998,68 eura.



	Opis programa:
	Usluga pranja rublja i pripreme obroka za štićenike Doma za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja na privremenom smještaju u prostorima naše bolnice na lokaciji Ravnik.

	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa
	Pomoć zaposlenicima u poslovima za koje, dok su u privremenom smještaju, nemaju uvjete samostalno obavljati.   


4. Posebni izvještaj:
4.1.  Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

- u promatranom razdoblju Bolnica nije imala proračunske zalihe.
4.2. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala 
- u promatranom razdoblju bolnica se nije zaduživala. 
4.3. Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zaj​movima  
- u promatranom razdoblju bolnica nije davala zajmove te nema potraživanja po danim zajmovima. 
4.4. Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije  
- u promatranom razdoblju ostvareni prihod od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za financiranje plaća 7 pripravnika. Sredstva za financiranje  plaća osigurano je  iz europskih sredstava u iznosu 63.313,00 eura. 
4.5. Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima
- u promatranom razdoblju Bolnica nije davala zajmove.

4.6.  Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova
Ukupna potraživanja 

- Ukupna potraživanja bolnice na dan 31.2.2023. godine iznose  485.889,35 eura  i odnose se na potraživanja od HZZO za izvršene usluge izvan limita u iznosu 81.536,19 eura, dopunskog osiguranja u iznosu 31.630,08 eura i ostalih potraživanja u iznosu 372.723,08 eura, a odnose se na:  potraživanja za isplaćena bolovanja preko 42 dana u iznosu 29.873,85 eura, Ministarstva zdravstva za smještaj neubrojivih osoba u iznosu 168.951,52 eura, dežurstva specijalizanata u iznosu 21.461,83 eura,  potraživanja za dionice u iznosu 17.300,00 eura, potraživanja za troškove specijalizacije u iznosu 102.883,01 eura, potraživanja za najamnine u iznosu 9.190,12 eura, potraživanja od sudova za izvršena vještačenja u iznosu 5.984,65 eura, otkup stanova u iznosu 2.050,69 eura, potraživanja od zdravstvenih ustanova za sufinanciranje rada središnje službe za unutarnju reviziju u iznosu 2.079,29 eura, potraživanja za dane predujmove u iznosu 2.531,68 eura, potraživanja za participacije 458,54 eura i druga nespomenuta potraživanja u iznosu  9.957,83 eura.

Ukupne obveze 
Ukupne obveze na dan 31.12.2023. godine iznose 13.106.559,06 eura. Dospjelo je  10.905.098,01 eura ili 83,20 % svih obveza su dospjele pri čemu se 9.778.095,52 eura odnosi na obveze za manje izvršeni rad prema HZZO dok čisti dobavljači iznose 1.127.002,49 eura. 

Rokovi plaćanja lijekova i potrošnog medicinskog materijala svedeni su unutar 60 dana jer su tijekom 2023. godine iz državnog proračuna primljena namjenska sredstva za plaćanje dospjelih obveza u iznosu 793.275,13 eura.

Potencijalne obveze po sudskim sporovima: 
Ukupno na dan 31.12.2023. godine aktivno je 12 sudskih postupaka s procjenom troškova u iznosu 414.166,05 eura. Radi se o tužbama zaposlenika protiv bolnice za isplatu prekovremenog rada, razlike plaće 6%,   dobavljača i drugih  za naknadu štete. Procjena vremena  odljeva sredstava nije pouzdana jer nije moguće predvidjeti duljinu trajanja i tijek sudskih postupaka.
                                                                                    Ravnateljica:







Prim. Marina Kovač, dr. med.  
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